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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το πρακτικό της 1ης/2024 ΕΙΔΙΚΗΣ συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ακτίου-Βόνιτσας 

 
ΘΕΜΑ 1ο: Εκλογή Προεδρείου Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ακτίου-

Βόνιτσας για το χρονικό διάστημα από 02.01.2024 έως 30.06.2026. 
     Στη Βόνιτσα και στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου στο Πολιτιστικό κέντρο 

ΛΑΪΣ (όπως ορίστηκε με την αρίθ. 219/2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου), συνήλθε σήμερα 

την 2η  Ιανουαρίου  2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Ακτίου-

Βόνιτσας σε τακτική, ειδική, δια ζώσης συνεδρίαση, κατόπιν της απ’ αρίθ.πρωτ. 21241/29-12-2024 

πρόσκλησης του κ. Απόστολου Πέρλη του πρώτου σε σταυρούς συμβούλου του συνδυασμού του 

δημάρχου, η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους 

με το από 29/12/2024 ηλεκτρονικό μήνυμα. 

     Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε ο δήμαρχος κ. Αθανάσιος Κασόλας. Επίσης, προσήλθαν και 

παρέστησαν, οι κάτωθι δημοτικοί σύμβουλοι: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Πέρλης Απόστολος 

2. Τσιτουρίδης Ιωάννης 

3. Μυλωνίδη Μαρία 

4. Βασιλάκος Κων/νος 

5. Αδάμ Παναγιώτης  

6. Φερεντίνος Άγγελος 

7. Ζήκος Βασιλάκης 

8. Καπότης Σωτήριος 

9.  Βέμη (Καρέλου) Αθηνά  

10. Βαρβάτος Νικόλαος 

11. Τομαράς Σπυρίδων 

12. Παξινός Δημήτριος  

13. Πανταζής Παναγιώτης  

14. Τάνταρος Στέφανος 

15. Αποστολάκης Γεώργιος-Θεόδωρος 

16. Αποστολάκης Παντελής 

17. Τζεφριός Βασίλειος 

18. Κουτιβής Βάιος  

19. Καραμπέκιος Ευάγγελος 

20. Βίτσας Δημήτριος 

21. Σώζος Βασίλειος 

22. Φούρλης Ιωάννης  

23. Καφρίτσας Θωμάς 

24. Σιαπλαούρα Καίτη 

 

    Δεν προσήλθε, μολονότι προσκλήθηκε νόμιμα, η δημοτική σύμβουλος  

          1.Σερεπίσου Χριστίνα  

  

   

Ο προεδρεύων σύμβουλος, κ. Απόστολος Πέρλης, ανέθεσε καθήκοντα ειδικού 

γραμματέα για την τήρηση των πρακτικών της εκλογής στην  Λαμπρινή  Πρωτόπαπα 

υπάλληλο του δήμου. Αφού διαπιστώθηκε απαρτία με την παρουσία 24 μελών από 

συνολικά 25 μέλη, ο προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, καλώντας τα 

μέλη του δημοτικού συμβουλίου να προβούν στην εκλογή των μελών του προεδρείου 
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του δημοτικού συμβουλίου για το χρονικό διάστημα από 02.01.2024 έως 30.06.2026, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του ν. 3852/2010, όπως ισχύουν. 

 

Στη συνέχεια, ενημέρωσε το δημοτικό συμβούλιο ότι ο πρόεδρος εκλέγεται από την  

παράταξη του δημάρχου, ο αντιπρόεδρος από τη δεύτερη και ο γραμματέας από την 

τρίτη σε εκλογική δύναμη παράταξη, ύστερα από έγγραφη πρόταση του 

επικεφαλής της κάθε παράταξης. Επίσης, ότι σύμφωνα με δήλωση του Δημάρχου 

κ. Αθανάσιου Κασόλα ως υποψήφιος πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου 

προτείνεται ο κ. Δημήτριος Παξινός. Ακολούθως, σύμφωνα με δήλωση του 

επικεφαλής της δεύτερης σε εκλογική δύναμη παράταξης κ. Γεώργιου-Θεόδωρου 

Αποστολάκη  υποψήφιος αντιπρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου προτείνεται ο κ. 

Βάιος Κουτιβής.  Τέλος, ότι σύμφωνα με δήλωση του επικεφαλής της τρίτης σε 

εκλογική δύναμη παράταξης κ. Βασίλειου Σώζου υποψήφια γραμματέας του 

δημοτικού συμβουλίου προτείνεται η κα  Καίτη Σιαπλαούρα. 

Στη συνέχεια κάλεσε το σύνολο των μελών του δημοτικού συμβουλίου να 

επικυρώσει, δια ανάτασης χειρός, καταρχήν την εκλογή του προτεινόμενου 

υποψήφιου ως   προέδρου. Κατά την ψηφοφορία που ακολούθησε ο κ. Δημήτριος 

Παξινός συγκέντρωσε 24 ψήφους, δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου 

των μελών του δημοτικού συμβουλίου και εξελέγη πρόεδρος του δημοτικού 

συμβουλίου. 

Έπειτα, ο προεδρεύων σύμβουλος κάλεσε το σύνολο των μελών του 

δημοτικού συμβουλίου   να   επικυρώσει   με   την   ίδια   διαδικασία   την   εκλογή   

του   κ. Βάιου Κουτιβή ως αντιπροέδρου του δημοτικού συμβουλίου. Κατά την 

ψηφοφορία που ακολούθησε ο κ. Βάιος Κουτιβής έλαβε 21 ψήφους, δηλαδή την 

απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του δημοτικού συμβουλίου, και 

εξελέγη στο αξίωμα του αντιπροέδρου. 

Τέλος, ο προεδρεύων σύμβουλος κάλεσε το σύνολο των μελών του 

δημοτικού συμβουλίου να επικυρώσει με την ίδια διαδικασία την εκλογή της κας 

Καίτη Σιαπλαούρα ως γραμματέα του δημοτικού συμβουλίου. Κατά την 

ψηφοφορία που ακολούθησε η κα Καίτη Σιαπλαούρα έλαβε  24  ψήφους, 

δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του δημοτικού 

συμβουλίου , και εξελέγη στο αξίωμα της γραμματέα. 
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Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της ανωτέρω διαδικασίας, 

ανακοινώθηκε από τον προεδρεύοντα η νέα σύνθεση του προεδρείου του δημοτικού 

συμβουλίου, η οποία έχει ως εξής: 

Πρόεδρος: Δημήτριος Παξινός 

Αντιπρόεδρος: Βάιος Κουτιβής 

Γραμματέας: Καίτη Σιαπλαούρα 

 

Στη συνέχεια, ο προεδρεύων σύμβουλος κάλεσε τον νεοεκλεγέντα 

πρόεδρο να  εκκινήσει τη διαδικασία εκλογής των μελών της δημοτικής επιτροπής. 

 

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
 
                                                                                 

Ο Προεδρεύων Σύμβουλος                                             ΤΑ ΜΕΛΗ 
                                                                                       Ακολουθούν υπογραφές 

 
 

 ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΕΡΛΗΣ 
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